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CooTHOIIIEHHA B
NIPAMOYIOABHOM
TPEYIrOABHHKE

A
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CWHYC, KOCUHYC, TaHIeHC
OCTpOro yrna
NPAMOYrosibHOro
TpeyronbHUKa
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Ha3BaTb KaTerT,
npunexawumn K yrny A.

Ha3BaTb KarterT,
npunexawwuu K yrny B.

Ha3BaTb KaTerT,
npoTuBonexawmu yrny A.

Ha3BaTb KaTerT,
npoTuBonexawmuu yrny B.




B R B R B B B A B B R B B - - B B BB A B B B~ B~ B~ A B~ B B~ B~

CuHycoM ocTporo

yrina A
NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa

Ha3blBaeTCH

OTHOLLUeHue a
npoTuBoriexallero
KaTeTa K
rmnoTeHyse

BC
sinO = 4C

"‘16’ sin C =E

AC
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KOCUHYC

KocuHycom ocTporo
yrna A
NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHUKa o
Ha3blBaeTcs
OTHOLLUeHue
npunexauiero
KaTeTa K ruggreHyse

_AC

a@cos a=
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TAHIEHC

TaHreHCoM ocTporo

yrna

NPSAMOYrofibHOro A

TpeyrofibHUKa

Ha3blBaeTCH

OTHOLUEeHue

NnpoTuBOJIeXallero

kateTa <

npunexgapiemy
SIn o

tga= B .

CoS

L2
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C A sinB:?
cosB ="?




cos A

cos BXC —
COS AgC =

=

cos LA| |cos LBAC




| 9L 9 Y e P ;1 ) Ry e Ry R 1 ) e ey Ry by | J“1 | Jﬁ ) Ay A A 1 " Jﬁ ) by J“1 .

Hangute 3Ha4yeHwMe sin, COs U tg
OCTPbIX YrnoB TpeyronbHuka ABC

e BapuaHT Nel e BapuaHT Ne 2
« BC =8; AB=17 « BC=21; AC=20
A A
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OcHOBHOEe TpuUroHomMmeTpu4yeckoe
TOXOEeCTBO:

sin>a +cos?a=1
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MaTtemaTundyecknm OUKTaHT

* BapuaHT Ne1l * BapuaHT Ne2
A

C
1

cosB= tgA=
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sina | 1 J2 J3
2 2 2

cosa | .3 J2 1
2 | 2
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sin 4 =—— AC tgAd = ——

AB cos A =

AB

- BC AB-sin A B sin A

(g =——= —
AC AB-cosA cosA

Sin o
ga =
Cos
C A sin®A+cos° A="7

sin” o +cos” o =1
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3agaHvue Ha OOM:
§66, 67. 3anNONIHUTb
Tabnuuy ( cTp. 159) n
BblY4YUTb.

Pewntb NeNe 591(a).



